
 
 

УКРАЇНА 

ВИСОЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ХVІ сесія VIІІ скликання  

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від 23 грудня 2021 року                               смт Високий 

 

 

 

 

 

Розглянувши лист головного лікаря КНП «Центр первинної медичної 
допомоги № 1 Харківського району» від 19.11.2021 № 905, відповідно до ст. 
89 Бюджетного Кодексу України, ст. 18 Закону України «Основи 
законодавства України про охорону здоров’я», Закону України «Про 
боротьбу із захворюванням на туберкульоз», Законів України «Про 
забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», 

враховуючи висновки постійних комісій з питань освіти, культури, туризму, 
молоді та спорту, охорони здоров’я, соціального захисту населення, 

керуючись п.п.22 п.1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», селищна рада  

 

В И Р І Ш И Л А: 
 

1. Затвердити Програму боротьби із захворюванням на туберкульоз на 
2022 рік (додається). 

2. Фінансовому відділу передбачити кошти для реалізації Програми 
боротьби із захворюванням на туберкульоз на 2022 рік. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 
з питань освіти, культури, туризму, молоді та спорту, охорони здоров’я, 
соціального захисту населення (Дємочко В.М.) 

 

 

Селищний голова          оригінал підписано          Олександр МОРОЗ   

                                   

 

 

 

 

 

 

 

Про затвердження Програми   
боротьби із захворюванням на 
туберкульоз на 2022 рік  



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення XVI сесії  
Височанської селищної ради 

VIII скликання 

від 23 грудня 2021 року 

 

Програма боротьби із захворюванням на туберкульоз  
на території Височанської громади 

на 2022рік 

 

І. Загальна частина 

 

Програма боротьби із захворюванням на туберкульоз на 2022 рік  (далі 
Програма) розроблена відповідно до Закону України «Про боротьбу із 
захворюванням на туберкульоз», Законів України «Про забезпечення 
санітарного та епідемічного благополуччя населення». В основу програми 
покладені пропозиції щодо своєчасного виявлення та діагностики 
туберкульозу, лікування та його профілактики, проведення диспансерних та 
санітарно-соціальних заходів серед населення  Височанської громади.   

 

ІІ. Обґрунтування проблеми 

Соціально-економічні зрушення останніх років в Україні, зміна 
соціального та економічного укладів суспільства призвели до поширення 
захворюваності на туберкульоз до розмірів епідемії, яка з 1995 року є однією 
з основних медико-соціальних проблем.  

Так, станом на 01.01.2022 року на обліку у лікарів ЗПСМ КНП «ЦПМД 
№1 Харківського району» знаходиться 103 хворих на туберкульоз, з 
активною формою  - 32 особи, вперше виявлено за 2021рік - 5 осіб. У 2021 

році  епідемічна ситуація на території громад в порівнянні з попередніми 
роками залишалась стабільною, але досить напруженою. 

Туберкулінодіагностикою у 2021 році було охоплено 1169 дітей 

Височанської громади (заплановано на 2021 рік 2940 чол.), у зв’язку з COVID 

– 19, карантинними обмеженнями, закриттям шкіл через зростання 
захворюваності населення та тяжке перенесення хвороби COVID – 19, план з 
виконання туберкулінодіагностики у 2021 році не було повністю виконано. 

Регулярно проводяться виїзні флюорографічні обстеження. Так у 2021 

році проведено обстеження дорослих Височанської громади у кількості 7501 

чол., заплановано на 2022 рік – 7876 чоловік. 
 

ІІІ. Мета програми 

Програма розроблена з метою забезпечення санітарного та епідемічного 
благополуччя населення за рахунок координації проведення 
протитуберкульозних заходів та контролю за поширенням туберкульозу в 
громадах, своєчасне виявлення, діагностика, лікування та його профілактика, 
проведення своєчасних та всеосяжних диспансерних та санітарно-соціальних 
заходів. 

Завданнями програми є: 
- закупівля туберкуліну для проведення туберкулінодіагностики; 



- інформування  населення через засоби масової інформації, соціальні 
мережі та меседжери, про необхідність вакцинації та інші методи 
профілактики туберкульозу; 

- постійні бесіди з населенням лікарями ЗПСМ та молодшими 
спеціалістами з медичною освітою; 

- укладання договору з ліцензованою організацією на проведення 
флюоролографічного обстеження населення громад. 

Виконання необхідних заходів, які стосуються профілактики, виявлення, 
діагностики та лікування туберкульозу. 
 

ІV. Очікувані результати 

Збільшення показників охоплення населення району своєчасним 
флюорографічним обстеженням. 

Збільшення показника охоплення бактеріологічним обстеженням 
мокротиння. 

Підвищення якості хіміопрофілактики та лікування хворих на 
туберкульоз. 

Покращення якості обстеження при тубіркулінодіагностиці.  
Зниження показників захворюваності та смертності від туберкульозу 

серед населення громад. 

 

V. Фінансове забезпечення 

Фінансування Програми буде здійснюватись з урахуванням можливостей 
бюджету Височанської селищної ради, та з урахуванням дій відповідних 
державних програм, а також завдяки  щорічному отриманню 
протитуберкульозних препаратів за рахунок Державного бюджету. 

 

Орієнтовна потреба* у фінансуванні на 2022 рік складає  762 920,00  

гривень, в. т.ч.: 
 

     Заходи Дози Кількість Сума, грн. 
Придбання туберкуліну   3 120 520 уп. 125 840,00 

Флюоролографічне 

обстеження населення 

 14 948 чол. 597 920,00 

ВСЬОГО:  723 760,00 

 

*Потреба Туберкуліну на 2022 рік розраховувалася зважаючи на залишки 
2021 року. 

 

VI. Контроль за реалізацією програми 

У реалізації програми беруть участь амбулаторії загальної практики – 

сімейної медицини КНП «ЦПМД №1 Харківського району», лікарі ЗПСМ.  
Контроль за виконанням програми покладається на постійну комісію з 

питань освіти, культури, туризму, молоді та спорту, охорони здоров’я, 
соціального захисту населення.  

 

 



VII. Заходи Програми з первинної профілактика та ранньої 
діагностики туберкульозу  

1.Проводити виявлення серед населення осіб, що відносяться до груп 
підвищеного ризику, та диспансерного нагляду за ними, з урахуванням  
професійних впливів, вікових особливостей тощо. 

Головний лікар КНП «ЦПМД №1 Харківського району» 

       Завідувачі АЗПСМ, лікарі ЗПСМ 

         

2.Контроль за виконання туберкулінодіагностики серед дитячого 
населення. 

   Головний лікар КНП «ЦПМД №1 Харківського району» 

       Завідувачі АЗПСМ, лікарі ЗПСМ 

         

3. Контроль за виконання плану флюорологічного обстеження. 
   Головний лікар КНП «ЦПМД №1 Харківського району» 

       Завідувачі АЗПСМ, лікарі ЗПСМ 

         

4.Забезпечення безперервного професійного розвитку лікарів ЗПСМ та 
середнього медичного персоналу, з питань профілактики, ранньої діагностики 
та лікування туберкульозу. 

Головний лікар КНП «ЦПМД №1 Харківського району» 

Завідувачі АЗПСМ, лікарі ЗПСМ 

 

5. Широко інформувати населення через соціальні мережі та за 

допомогою меседжерів щодо заходів профілактики туберкульозу та 
індивідуальних заходах гігєни, як профілактики поширенню туберкульозу. 

Головний лікар КНП «ЦПМД №1 Харківського району» 

Завідувачі АЗПСМ, лікарі ЗПСМ. 

 

 

Секретар селищної ради         оригінал підписано         ТЕТЯНА МЕЛЬНИК 


